

Η ΔΙΟΔΟΣ ΠΑΡΟΥΣΙΑΖΕΙ

ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΣΤΗΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΣΑΜΑΝΙΚΗ ΙΑΤΡΙΚΗ

Σαμανικό Ταξίδι Τα Ζώα Δύναμης

Με τον Roel Fredrix

(Δάσκαλος Ενεργειακής Σαμανικής Ιατρικής, 1ης γενιάς μαθητής του A.Villoldo, Φυσιοθεραπευτής, Εξειδικευμένος Κινησιολόγος, Life Coach, Θεραπευτής Φυσικών μεθόδων)

Εισαγωγική Ομιλία: Τετάρτη 18 Ιανουαρίου

Ενεργειακή Σαμανική Ιατρική 20.00 – 22.00

Σαμανικό Ταξίδι - Τα Ζώα Δύναμης 21.00 – 21.30

ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ – ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ

Σεμινάριο: Τρίτη 24 Ιανουαρίου 19.30 – 23.30

Εισαγωγή

Το Σαμανικό Ταξίδι είναι από τις πιο σημαντικές Σαμανικές τεχνικές, η οποία χρησιμοποιείται σε πολλούς σαμανικούς πολιτισμούς σ' όλο τον κόσμο. Η σαμάνος ταξιδεύει στον κόσμο των δένδρων, στον «κατώτερο κόσμο», στον «μεσαίο κόσμο» και στον «ανώτερο κόσμο». Η σαμάνος δημιουργεί νέους απόκρυφους χάρτες, χάρτες που γνωρίζει η ψυχή - η ατομική καθώς και η συλλογική. Σ' αυτούς τους άλλους κόσμους η σαμάνος έρχεται σ' επαφή με την καταγωγή της, τους δασκάλους, αναζητά πληροφορίες και γνώσεις για την ίδια, για πελάτες ή για όλη την κοινότητα.

Το Σαμανικό Ταξίδι είναι ένας τρόπος να βλέπεις μία διάσταση που υπό κανονικές συνθήκες είναι κρυμμένη από την αντίληψή μας. Το ταξίδι στον «κατώτερο κόσμο» γίνεται συνήθως με τη βοήθεια ενός σαμανικού τυμπάνου, σείστρου ή με διαλογισμό. Η σαμάνος είναι σε θέση να περιέλθει σε μία εναλλακτική κατάσταση συνειδητότητας κατά την οποία έχει πρόσβαση σε μία αρχετυπική διάσταση. Η διάσταση αυτή αποτελεί μία ενεργειακή περιοχή μέσα στην οποία μπορεί να επικοινωνήσει με το πνεύμα όλων των όντων και να επιφέρει αλλαγή που θα επηρεάσει τον κόσμο των τριών διαστάσεων του οποίου έχουμε την εμπειρία καθημερινά.

Για να μπορέσει κάποιος να ταξιδέψει με ασφάλεια στους κόσμους αυτούς, χρειάζεται να έχει συμμάχους και προστασία. Θα μπορούσαμε να πούμε ότι χρειάζεται να «μυηθεί» στον ίδιο τον Κόσμο.

Σε αυτή τη διάσταση μπορεί να αναζητήσει και να επικοινωνήσει με Ζώα Δύναμης και να τα χρησιμοποιήσει για θεραπεία. Το προσωπικό Ζώο Δύναμης είναι ο βασικός σύμμαχος στο σαμανικό έργο. Τα Ζώα Δύναμης παρέχουν καθοδήγηση, θεραπεία και διδασχή σε προσωπικό επίπεδο καθώς επίσης βοήθεια στη θεραπεία κάποιου άλλου ατόμου ή και ολόκληρης ομάδας ή κοινότητας.

Περιεχόμενα του Σεμιναρίου

Το μονοήμερο αυτό σεμινάριο περιέχει την απαραίτητη διδασκαλία και δεξιότητες σχετικά με το Σαμάνικο ταξίδι και τα Ζώα Δύναμης. Το Πρόγραμμα του Σεμιναρίου αποτελείται από τα ακόλουθα 4 στάδια:

1. Σαμάνικο Ταξίδι,
2. Εντοπισμός των Ζώων Δύναμης,
3. Συνομιλία με τα Ζώα Δύναμης,
4. Αξιοποίηση της σχέσης με τα Ζώα Δύναμης ως διαγνωστικό και θεραπευτικό «εργαλείο».

Στόχοι του Σεμιναρίου

Πιο συγκεκριμένα, θα μάθετε να:

- Καθαρίζετε το τρίτο σας μάτι για την ενίσχυση της ενόρασης.
- Περιέλθετε σε μία κατάσταση εναλλακτικής συνειδητότητας ούτως ώστε να έχετε πρόσβαση σ' αυτή την τέταρτη διάσταση.
- Ταξιδεύετε στον Κάτω Κόσμο, τον κόσμο του υποσυνειδήτου και να γνωρίσετε τον χάρτη της περιοχής αυτής.
- Ταξιδεύετε στον Άνω Κόσμο και να συναντάτε το πνεύμα του Ζώου Δύναμής σας.
- Ταξιδεύετε προς ανεύρεση ενός ζώου Δύναμης για εσάς ή τον πελάτη σας.
- Συνάψετε μία σταθερή σχέση με το Ζώο Δύναμής σας.
- Χρησιμοποιείτε το Ζώο Δύναμής σας για να διαγνώσετε και να θεραπεύσετε ασθένειες και να γίνετε αγωγός της σοφίας του ως δάσκαλος.

Ο Εισηγητής



Ο **Roel Fredrix** είναι **φυσιοθεραπευτής, εξειδικευμένος κινησιολόγος, life coach, Θεραπευτής Φυσικών μεθόδων** και **δάσκαλος Ενεργειακής Σαμάνικης Ιατρικής.**

Έχει αποφοιτήσει από το πρόγραμμα της **Θεραπείας του Φωτεινού Σώματος**, με δασκάλους τον **Alberto Villoldo**, τη **Linda Fitch**, και τη **Stevi Bell** και έχει (επίσης) ολοκληρώσει τα παρακάτω Masterclasses από την Four Winds: **Προχωρώντας με Προστασία** και **Διαβάζοντας τα σημάδια του Πεπρωμένου.** Έχει λάβει το **Munay-Ki** από τον **Q'ero Σαμάνο Don Francisco**, και το **Nusta Karpay** από τους **Q'ero Σαμάνους don Mariano**

και **don Alejandro.**

Επιπλέον, έχει διδαχθεί και τα 3 επίπεδα του **Inca Path**, την ενεργειακή σαμανική εκπαίδευση των **Ίνκα**, από τον διεθνούς φήμης ανθρωπολόγο, καθηγητή παν/μιου, και έναν απ' τους σημαντικότερους πνευματικούς δασκάλους της Νότιας Αμερικής **Juan Nunez Del Prado** (γιο του ανθρωπολόγου που ανακάλυψε τη φυλή των Q'ero).

Έχει φιλοξενήσει και διατελέσει βοηθός δασκάλου με τη Σαμάνα δασκάλα **Carla Fox** για 3 χρόνια, από την οποία διδάχθηκε το πρόγραμμα **Προχωρημένες Θεραπευτικές Σαμανικές Δεξιότητες.** Επίσης, έχει διδαχθεί από τη φημισμένη Σαμάνα δασκάλα **Elisabeth Jenkins**, όπως και από την **Brandon Bays**, την **Debbie Ford** και τον **Neale Donald Walsch.**

Ο **Roel** δουλεύει θεραπευτικά με ανθρώπους σε σωματικό, συναισθηματικό, ψυχολογικό και ενεργειακό επίπεδο για **πάνω από 20 χρόνια.** Επιπλέον διδάσκει το **Munay-Ki** (και με τον παραδοσιακό τρόπο στη γλώσσα Κέτσουα) και μια σειρά σαμανικών σεμιναρίων όπως: **η Κοσμολογία των Ίνκα**, η **Ενεργειακή Ιατρική των Ίνκα**, η **Ενεργειακή προστασία των Ίνκα**, και το **Πνευματικό Μονοπάτι των Ίνκα**, και άλλα.

Πληροφορίες – Εγγραφές

ΔΙΟΔΟΣ Κέντρο Προσωπικής Ανάπτυξης & Εναλλακτικών Θεραπειών
Νικηφόρου Ουρανού 2, Λυκαβηττός 114 71

Τηλ: 210- 3620020, 3620490, e-mail: diodos@otenet.gr, www.diodosnet.gr